







## INCUNOSCIINȚARE!

Îmi permit să fac cunoscută, că am luat în primire

### MAGASINUL DE HAINE BĂRBĂTESCI

dela firma B. Schwarze cu toate activele și Pasivele, pe care îl voi conduce mai departe fără de nici o schimbare sub firma

## A. Schwarze.

Mulțămesc tuturor amicilor mei de afaceri și onor. mușterii, precum și p. t. publică pentru încrederea cu care m'a onorat până acum și mă rog a mi-o păstra și pe viitor, căci eu de sigură mi voi da totă silința a da satisfacțiune în toate direcțiunile.

Cu înaltă stimă.

**A. SCHWARZE.**

118,3-1

## ANUNCIU.

LA

### DEPOSITUL DE TAPISERII

Strada Scheilor Nr. 118

a sosit din nou un bogat asortiment de cusături de mână, desemnate, începute numai și de totu isprăvite, pentru cadouri (daruri) de ziua numelui ca suveniru. Cele trebuincioase foarte bine asortate. Ață de bumbac veritabilă și lănuți de Berlinu, Orientu, Persia și Smyrna în toate cutoriile. Lingerie și coșulețe fine.

Cu înaltă stimă.

**Wilhelmine Zimmermann.**

112,3-1

Nr. 7969-1888.

18 M 2-1

### PUBLICAȚIUNE.

Pentru darea în antreprisă a lucrărilor de pavagiu și a presăratului cu petrișu, ce sunt a se face între Strada Vamei și sfârșitul Uliței negre cu prețul preliminaru în suma de 10,115 fl. 57 cr. v. a., se va ține **Luni la 13 Augustu st. n. a. c.** pertractarea ofertelor scrise în oficiulu economiei orașenesce din locu.

Doritorii de a lua în antreprisă sunt deci invitați a preda ofertele lor în scris, sigilate și provădute cu timbru de 50 cr., în cari sunt a se arăta precisă prețurile singurate în cifre și cu litere ce le ceru pentru făcarea din aceste lucrări, asemenea trebe să conție și declarațiunea, precum că oferentulu îi sunt bine cunoscute condițiunile de ofertă, și că se supune lor necondiționat. Predarea ofertelor este a se face, până la **13 Augustu a. c. 12 ore înainte de prânzu, d-lui Ernst Hintz, economulu orașenesce.**

Deschiderea ofertelor de către comisiune se face la **13 Augustu a. c. 3 ore p. m.** în oficiulu de economiă orașenesce, unde până la ziua pertractării se pte lua informațiune despre condițiunile de ofertă, de măsurătoare și a deviusului, precum și planulu pentru regulare.

Ofertelor este a se adăoga ca vadiu 5% dela suma totală cerută în bani gata, seu în valori cu cursu la bursă.

**Magistratul orașenesce.**

### Vin de Târnavă mare.

Tergulu Cailor Nr. 36 in Brașov

**Se află la Cepu**

Calitate foarte bună 1 Litru 26 cr.

Vin vechiu . . . 1 Litru 36 cr.

**Pentru vândarea en-gros:**

La cumpărarea de cel puțin 100 litri și în sus:

Calitate foarte bună per Hectolitrul fl. 20.

Cea mai bună sortă de vin vechiu per Hectolitrul fl. 28.

### Căști laterală de 10 fl. pe di

fără capitală și fără riscu prin vândarea de losuri plătibile în rate în sensulu articolului de lege XXXI din 1883.

Oferte primesce

**Societatea de schimbă din Budapesta Adler & Comp., Budapest.**

### Care este cea mai bună hârtia pentru țigări?



Acastă întrebare foarte importantă pentru fiă-care fumătoru de țigări s'a stabilită deja în modul cel mai nedubios

Nu este reclamă goală, ci un faptu constatatu prin autorități științifice de primulu rangu pe baza analizei comparative a diferitelor hârtii de țigări mai bune, ce se află în comerțu, că hârtia de țigări



**„LES DERNIERES CARTOUCHES“**

**„DOROBANȚULU“**

din fabrica **BRAUNSTEIN FRÈRES** la Parisu,

**65 Boulevard Exelmans,**

este cu deosebire cea mai ușoră și cea mai escelentă.

După ce s'a stabilită acastă între altele prin **Dr. Pohl**, profesorulu la facultatea tehnică în Viena, **Dr. Liebermann**, profesorulu și conducătorulu altu stabilimentulu chimic de stat în Budapesta, și o analiză comparativă, făcută în Iuliu 1887 după puncte de vedere nouă igienice de către **Dr. Soyka**, profesorulu de Hygienă la Universitatea nemțescă din Praga, a produsu chiar rezultatulu strălucitu, că hârtiele de țigări „Les dernières Cartouches“ și „Dorobanțulu“ sunt cu 23-74% mai ușore, și că împărtășește fumulu de tutun cu 23-77% mai puține părți streine, ca celelalte hârtii analizate. Veritabilă este numai aceeași hârtie, a cărei Etichetă sémnă cu desemnulu aci imprimat și care orte firma **Braunstein Frères.**

Fabrica a deschis unu depositu pentru vândare en gros a hârtiei de țigări și a tuburilor pentru țigări

**BRAUNSTEIN FRÈRES,**

198,50-83

**WIEN, I. Bez., Schottenring Nr. 25,**

și află aceste articole la toate firmele mai mari, cari au de vândare asemenea mărfuri.

## Veritabila făină pentru pâne de casă.

Pentru a satisface dorinței multor dintre onor. mei mușterii producă d'aci înainte

## Veritabila făină pentru pâne de casă.

Soiulu acesta de făină se produce din grâu escvisitu de curat, d'aceea făina prin puterea ei neslăbită se pte cu totu dreptulu recomanda fiă-cărui menagiu ca cea mai bună.

In așteptarea comandelor atatu pentru acastă făină, câtu și pentru toate celelalte soiuri de făină și legume, ce se află totdeuna în depositulu meu, mă subsemnă

108,3-3

cu înaltă stimă

**MARTIN FROMM.**

Veritabila făină pentru pâne de casă.

Tipografia A. MUREȘIANU Brașov.